

Brother LC1240M mustekasetti 1 kpl Alkuperäinen Magenta

Tuotemerkki: Brother Tuotekoodi: LC1240M

Tuotteen nimi: LC1240M

 $Brother\ LC1240M.\ Sy\"{o}tt\"{o}tyyppi:\ Kertapakkaus,\ V\"{a}rimusteen\ sivun\ tuotto:\ 600\ sivua,\ Tulostuskasettien$

väri(t): Magenta, Lukumäärä per pakkaus: 1 kpl





Features		Features	
Compatibility *	DCP-J925DW DCP-J525W DCP- J725DW MFCJ430W MFC-J5910DW MFC-J625DW MFC-J6510DW MFC- J6710DW MFC-J6910DW MFC- J825DW 1 pc(s) 600 pages	Type * Printing colours * Brand compatibility * Supply type *	Original Magenta Brother Single pack
Quantity per pack * Colour ink page yield *		Logistics data	
Colour link page yield *		Harmonized System (HS) code	84439990

